A

. =T0 TOBBIM JOM
( % p A www.td-automatika.ru
N

= ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru

000 «TJ «ABTomMaTuka» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b

Ten/axc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

MUOA-OUB-13I1 MUKPOINEKTPOHHbIEe AaTYUKU U3OLITOYHOro AaBNeHUs-

pa3pexeHunsd

Oatunkn  MWOA-OMB-13I1 npegHasHayeHbl AnNs  HENPEpPbIBHOMO
npeobpa3oBaHMs 3Ha4YeHUs1 U3ObLITOYHOrO [aBMEeHUs-paspexeHns
(OMB) >xumokocTem M rasoB, HearpeccuBHbIX K Marepuanam
KOHTaKTUPYHOLLUX petanen (TuTaHoBblE cnnasbl n
KOPPO3MOHHOCTOMKaA  cTarnb), B  YHUMUUMPOBAHHLIA  CUrHan

OOLLENPOMBILLNEHHbIX  CUCTEMax KOHTPONst U perynMpoBaHus

, NOCTOSIHHOIO TOKa UMW HanpsiKeHUs1 NOCTOSIHHOrO TOKa.
:m E) Mpeobpasosatenn pasnenns MUOA-OVB-13IT wucnonb3yotcs B
ct)

JaBneHus,

TakKMx Kak nuueBasa MnpoOMbILLNEHHOCTE W aTOMHadA

AJNIEKTPO3HEepreTuka.

sales@td-automatika.ru

TexHu4Yeckue xapakmepucmuku

HanmeHoBaHue

3HauyeHue

Pabouas cpega

KngkocTtu 1 rasbl, HearpeccumBHbl€e K TUTAHOBbLIM
cnnaBsamM 1N HepXaBekLWnUM CTallaMm

[wvana3oH namepenus, Mlla

(-0,02)-0,02/ (-0,03)-0,03/ (-0,05)-0,05/
(-0,1)-0,06/ (-0,1)-0,15/ (-0,1)-0,3/
(-0,1)-0,5/ (-0,1)-0,9/ (-0,1)-1,5/ (-0,1)-2,4

OcHoBHasa norpeLluHocTb, +%

0,5

°C

[nanasoH TemnepaTtyp OKpyKalollei cpeabl,

-40...480 / -60...+80 (ona HeB3PbIBO3ALLMLLEHHbIX
JaTymkoB ¢ TMnom nogkrodeHns YMM n YMM-15 n
AnanasoHom gasnexus ot 6 Mla)

-40...+80 / -40...+90 (ana HeB3pPbIBO3ALLNLLEHHbIX

[nana3oH TemnepaTyp namepsaemon cpegbl, °C | gaTymkoB, Npu TeMnepaType OKpyxatoLwen cpeabl He

6onee 60°C)

,D,OI'IOJ'IHVITeJ'IbHaFI NOorpelHOCTb OT BIIMAHUA USMEHEHUA TeMNEePaTypbl OKpyXakLwero so3ayxa, % Ha 10
°C (B 3aBMCMMOCTM OT KOa BbIXOQHOrO CUrHana u OCHOBHOM I'IOFpeLIJHOCTVI)Z

01 - +0,5%

+0,17

02, 03, 04, 05/1, 05/2, 05/4 - £0,5%

+0,25

Kog BbIxogHOro curHana (fimHus)

01 - 4-20 mA (2-npoBogHas),
02 - 0-5 MA (3-npoBogHas),
03 - 0-5 B (4-npoBogHas),
04 - 0-5 MA (4-npoBogHas),
05/1 - 0,4-2 B (3-npoBoaHas),
05/2 - 0,5-4,5 B (3-npoBogHas),
05/4 - 0-10 B (3-npoBoaHas)

HanpsikeHne nutanus, B

12...36 (4-20 mA B 3aBUCMMOCTU OT Harpy3kn)/ 20...36
(ana 0-5 mA)/ (2+UB)...36 (ana UH-UB)

MoTpebnsaembin TOK, He Bonee, MA

20,2 (gna 4-20 mA)/ 10 (ans 0-5 MA)/ 2...10 (ans Uk-
Us B)

[NbineBogo3allnLLLEHHOCTb

IP65

Knnmartnyeckoe ncnonHeHme

Y**2 -nna pasneHus csebiwe 0,025 Mna/ YXJ1**3.1 —
ansa gaeneHnsa 0,025 Mna n Huxe

YcTOMYMBOCTb MO MEXaHuKe

G2

Twvn nogkn4YeHns

CanbHuk nnactmaccoBbin: npsimon (M), yrnosown
(YI), canbHUK MeTannuyeckuii: npsimon (MNM),
yrnoson (YM), npamon nog metannopykas (M),
yrnosou nog metannopykas (YMM), yrnoson nog
mMeTannonnactukosbi pykas (YMM-15), pasbém



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru
mailto:sales@td-automatika.ru
http://www.td-automatika.ru/contact/

A

TOProBbI W I0M 000 «T[ «ABTo_MaTI/IKa»
www.td-automatika.ru

5“ ABTOMATHKA sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

PCIr4TB (MNP),
pa3bém 2PMT22 (YP2), pa3bém

2PMT14 (YP3),

pasvém 2PMIM14 (YP4), pastém 2PMI 22 (YP5)

Tun wTyuepa

M20 x 1,5/ M12 x 1,5/ no 3akasy

Macca, He bonee, Kr

o1 0,35 00 0,7

Homep TexXHMYeCKnx ycrnosumn

TY4212-044-18004487-2003

CeugetenbcTBo 06 yTBEPXKAEHUN THNA
CpeacTB U3MepeHui

RU.C.30.004.A Ne 64988

Homep B NocpeecTpe cpeacTts namepenms Po 17636 - 17
MexxnoBepo4HbIn MHTEpPBan 5 net
Cmpykmypa o603Ha4yeHusi

MUOA-OUB-131N YXN3.1 0,5 0,3 MNa 01 M12x1,5 nn

HanmeHoBaHue gaTtyumka

O0o3HavyeHne KnMmMaTmn4ecKoro
WCMOJTHEeHUS

AbBconTHOoe 3HayeHWe npegena
[onyckaeMon OCHOBHOW Mn CyMMapHOM
NorpeLHoCTH

BerHI/II7I npeaes naMmepeHuns M30bITOYHOrO JaBlrieHnd

Koa BbIXOAHOro curHana (uHum):

05/2-0,5-4,5 B (3-npoBsog)

01-4-20 mA (2-nposof)
02-0-5 MA (3-nposog)
03-0-5B

04-0-5 mA (4-npoBog)
05/1-0,4-2 B (3-npoBoa)

05/4-0-10 B (3-npoBoa)

Tun NnpucoeanHUTENBHOIO LWTYLEpa

Twn nogknoyeHns

CmaHOapmHbIU KOMIIEKM MOCMaskKu:
— Datuuk gasnenuns MAOA-1311.
— PykoBoacTBO No akcnnyaTaumm.
— [lacnopr.
— CBugeTenbCTBO O NOBEpKe (JonycKaTcs
— Konbuo napoHTOBOE (NpoKaaka).

OTMETKN O NOBEpPKE B nacnopTe).

— Konbuo (npoknagka) c otBepctnem 08,5 (4ns1 4aT4MKOB C NSIaCTMAcCOBbIM carnbHUKOM [ unun Y,
KONbLO C 0TBEPCTMEM (6,5 YCTAaHOBNEHO B CaNbHUK N3rOTOBUTENEM).

— Posetka PCI'4TB c koxyxom.
— Posetka 2PMT22KINMH4I3B1B (gna gatum
— Posetka 2PMT14KIMH4MB1B (anga gatun

HononHumenbHast kKomMnekmayusi, onyuu.
—  XomyT ¢ BuHTOM M3, rankon M3, wanbon.

Ka ¢ pasbemom P2, YP2,P5, YP5).
Ka ¢ pasbemoMm P3, YP3,P4, YP4).

— [acutenb nynscauun (gemndpep) MUOA-TTI-501.



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Ten/daxc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311
3 ABTOMATHUKA sales@td-automatika.ru Daxc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

4‘ TOProBbI H I0M 000 «TA «ABTo_MaTI/IKa» Poccus, 214020, r. CmoneHck, yiu. llleBuenko, 1. 86-b
_'% www.td-automatika.ru
N

rabapummHbie 4yepmexu

Puc. 1
Lmax
s27 \
2 | {
v o~
© DY
%[\ i _ _ T _
QR 0
= 132) 7=
3 ] S
Q 20 -
4 27
¢ npsimbiM rutactmaccoBbiM (ITI1) canbHMKOBBIM BBOAOM S
Puc. 2 - octanpHoe c™ puc. 1, 3, 4
Puc. L. vy (max)
1,2 | 170 (M20), 160 (M12)
3,2 | 148 (M20), 138 (M12)
% 4,2 | 143 (M20), 133 (M12)
&
=

Puc. 3 - octaibHOE cM puC. 1, 2 &y\

s27 '

64

$32

Lmax

¢ yraoBeM mactMaccoBsiM (Y1) canbHUKOBBIM BBOJOM

Puc. 4 - ocranpHOE cM puc. 1, 2
) PCT4

_/ 4. 2 Knrou

$32

$38
w2

1

Lmax =
¢ pazsemom PCT4 (T1P)



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

Poccus, 214020, r. CmoneHck, yi. llleByenko, 1. 86-b
Ten/dakc: (4812) 209-305, 209-306, 209-307, 209-308, 209-310, 209-311

000 «TJ «ABTomMaTuka»
www.td-automatika.ru
Dakc: (4812) 31-21-38, 31-35-06, 61-16-75, 62-10-28

’;'%’ TOProOBBLIH A0M
"FA ABTOMATHK A G e

E

Anekmpuyeckoe coeduHeHUe
HEB3PBIBO3SAIIHIIIEHIBIE JJATYHKH

- ] 2 ol
= D ol
4-20 mA =
a) JlaTiMK ¢ BHIXOAHBIM CHIHATIOM 4 - 20 MA, 2-npoBOAHAA THHHA
G (1]
= 2 | D
B i i
4 =

0-5 B (mA)
0) Marumk ¢ BeixoansiM curaaiom 0 - 5 B (MA), 4-npoBoanas auHMs

LI —

U
G -
' i 1
0-5 MmA
B) Jlatumk ¢ BEIXOAHBIM cHrHaioM 0 - 5 MA, 3-npono:1||aa JUHHA
T 1
G [ . 21 »
| £ "L

(Un-Usn) B
1) Jaruuk ¢ Boixoansim cursaziom (Ua-Us) B, 3-nposoaHas auuus

G - HCTOMHHEK NHTAHMSS
D - aarunk

PacnosomeHHE KOHTIKTOB

PacnioloACHHC KOHTAKTOB
pazsema PCI4TB

1nema PCT7TB
@

Koy ﬁ 3\ Kmnoy
&

a

MoHmasHoe 2He300
MonTtaxsoe ruesgo AQTYMKA CO IUT omMI2x15 MonTaxsoe rHe3go ATYMKA CO IUT om M20x1,5
) M20x1,5
1,6x45 M12x1,5 1 6adse %
77
=17

=
14 -
18

\ﬁi m\ ”ﬁ

Yo
<
03
%
N

]

0,5 \4\‘_#‘ // ]
.25, °’5I Q i
2127 Q /
o 26 .|
G

anvm M12x1,5 i M20x1,5

VYcTaHOBKA JaTYHUKOR €O IUT
Ha gaﬁoueﬁ MarmcTp aam

S— >
|

KoJabuo



http://www.td-automatika.ru/
mailto:sales@td-automatika.ru

